

# RĂSUNETUL

Gazetă națională independentă din Lugoj

Redacția și Administrația:  
LUGOJ, Strada Primar Florescu (Librăria „Minerva“)

Editor și Redactor responsabil: GHEORGHE ȚĂKAN

Inregistrat: Tribunalul Lugoj, sub Nr. 1226-1228  
Cenzura Miștăriei a Presei Nr. 2176-1944

ABONAMENTE:

Un an 300.000 lei; Șase luni 150.000 lei; Pentru su-  
torități și instituții 600.000 lei. — Apasă săptămânal

Taxa poștală plătită în numerar conform aprobării  
Direcțiunii Generale P. T. T. Nr. 41.286/1947

## Regele Ferdinand

Se împlinesc azi două decenii de când Regele Ferdinand al III-lea al României a închis ochii, trecând pentru totdeauna în lumea veșniciei.

Privită în perspectiva anilor trecuți, figura marelui rege i-a contururi tot mai masive și se încadrează tot mai luminos în actualitate.

Regele Ferdinand, care în clipe solemne a depunerii jurământului, a făgăduit că va fi *bun Român*, în tot timpul stăpânirii sale, a dat dovadă de o înțelegere superioară față de misiunea țării sale în această parte a lumii. Fapt, pentru care Patria recunoaște și l-a așezat în Panteonul Neamului, alături de figurile providențiale ale Voievozilor și Domnitorilor creatori de epoci naționale.

Luând conducerea țării, într-un moment din cele mai critice, când Europa era cuprinsă de flăcările războiului, înstrănutat, regele era pus în fața alternativei de a alege între giasul sângelui și între giasul poporului de care și legase cu sfințenie soarta.

## Sf. Proroc Ilie

În multe feluri și în multe chipuri a vorbit Dumnezeu de demnitățile noastre prin proroci, iar în zilele cele de pe urmă a grăit nouă prin însuși Fiul Său.

Sfânta biserică ne spune înainte de serbarea Sf. Proroc Ilie, după cuvintele Scripturii, astfel: „Pomenirea dreptului cu laude și binecuvântat Domnul peste capul lui”. O astfel de măreață pildă a unui zel înălțat de credință și jertfă pentru ridicarea poporului său din prăpastia păcatului și a alunecării spre închinare la idoli (chipuri cioplite), ne oferă sfântul Mare Proroc Ilie, a cărui fericită pomenire o prăznuim astăzi.

Grele vremuri s'ajuns țară poporului evreesc în zilele lui Ilie prorocul, când unii dintre evrei începuseră să se lepădea de Dumnezeu și să se închina unui idol numit Vaal. Și deși profeții păgânii protestau poporul să se închine acestui idol ca lui Dumnezeu, totuși regele Ahab pentru placul soției sale Izabela tolera acestă. 3 ani și 6 luni nu mai cădea nici ploaie nici rouă pe pământ; se uscaseră toată verdețea și secară toate izvoarele.

Iar după ce Dumnezeu crezu că a destulă pedeapsă asupra poporului, îl trimise pe Ilie, să spună regelui, că va da iarși ploaie pe pământ, numai să se întoarcă la Dumnezeu.

Ilie merse la rege și îi zise: „Până când, o, rege, suferi ca prorocul idolului

## Rezultatul examenului final de Bacalaureat din Lugoj

Comisia de Bacalaureat Nr. 2 din Lugoj, în fața căreia s'au prezentat absolvenții liceului de băieți „Curciolan Brediceanu” Lugoj, liceul de fete „Iulia Hagdeu” Lugoj și liceul de fete „Regina Maria” Caransebeș, în sesiunea Iulie 1947, a dat următorul rezultat la examenul final de bacalaureat:

Cârătea Mihail, Stoica Eugeniu LCB. și Murariu Semina LCB., media 9,40; Rotariu Viorica LIH., media 9,10; Murariu Glad LCB., media 8,90; Iancu Stelian LCB., media 8,30; Smădăscu Cornelia LRM., media 8,10; Cristescu Nicolae, Răileanu Metodiu LCB. și Mărgăria Cornelia LIH., media 8,00; Cherguța Silviu LCB., media 7,90; Sandru Stela LRM. și Variam Virgil LCB., media 7,70; Soraba Ofelia LIH., media 7,60; Iorga Ileana, Stoichescu Stela LIH., Lăpușanu Valentin LCB. și Ștefăniță Maria LRM., media 7,50; Popescu Florica LIH., media 7,40; Fekete Eva și Turcanu Galina LIH., media 7,30; Neagu Eugenia LIH., media 7,10; Cristea Gavrilă, Crișoiu Ioan, Drechlinger Ernest LCB. și Mocanu Ludmila LIH., media 7,00; Dumășcu Hortensia LRM., media 6,70; Domăneanu Selma LRM., media 6,60; Jovița Mihail și Soran Viorica LCB., media 6,50; Stratulat Ioan LCB., media 6,40; Iana Maria LRM., Drăgulescu Calus, Gambeschi Gheorghe, Lupșa Nicolae și Roșu Danil LCB., media 6,30; Boica Hortensia LRM., Ilea Lucia LIH. și Lepădetescu Victoria LCB., media 6,20; Drăgoi Paulina LRM., Giura Elena LIH., Ardelean Nicolae, Davidean Nicolae, Popa Constantin, Roșoga Vasile și Stănescu Alexandru LCB., media 6,10; Baltagă Elena, Crăstia Maria, Crăstia Fibița, Leșan Alexandra LRM., Andruță Aglaia, Bruznican Emilia LIH., Kicsi Ioan, Koschischek Octavian și Munteanu Constantin LCB., media 6,00.

La acest examen de bacalaureat ce s'a ținut la liceul „C. Brediceanu”, s'au prezentat 75 absolvenți, reușind 61.

## Colțul sportiv

Handball

0%



User Rating: Be the first one !

Apare sub egida Fundației Literar-Istorice „STOIKA”

Independența prin cultură